

ERRATA DE EDITAL
EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2020

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio de sua Comissão de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do preâmbulo e do item 3 deste Edital, que versa sobre a contratação de empresa especializada no fornecimento de equipamentos de informática, para atuação no Projeto “*Plano de Cultura da Universidade de Brasília - Mais Cultura UnB*”.

1- ONDE SE LÊ:

DATA: 18/03/2020

3. DO CREDENCIAMENTO

3.1 O representante da Licitante deverá se apresentar para credenciamento, **que será iniciado às 09h30min do dia 18 de março de 2020, com duração de 30 (trinta) minutos**, devidamente munido de documento que o credencie a participar deste procedimento licitatório, respondendo por sua representada, devendo ainda, no ato de entrega dos envelopes, identificar-se exibindo, no original, a Cédula de Identidade ou outro documento oficial de identificação com fotografia e **Declaração de Pleno Atendimento aos requisitos de habilitação – Anexo II.**

1- LEIA-SE:

DATA: 23/03/2020

3. DO CREDENCIAMENTO

3.1 O representante da Licitante deverá se apresentar para credenciamento, **que será iniciado às 09h30min do dia 23 de março de 2020, com duração de 30 (trinta) minutos**, devidamente munido de documento que o credencie a participar deste procedimento licitatório, respondendo por sua representada, devendo ainda, no ato de entrega dos envelopes, identificar-se exibindo, no original, a Cédula de Identidade ou outro documento oficial de identificação com fotografia e **Declaração de Pleno Atendimento aos requisitos de habilitação – Anexo II.**

COMISSÃO DE LICITAÇÃO